

Άγγελος Πούλος
E-mail: poulos.agg@gmail.com
Τηλ :6932250073
Γιάννης Ρούπας
E-mail: groypp@sch.gr - <https://www.facebook.com/giannis.roupas.3>
Τηλ: 6945990525

<https://airetosanatt.blogspot.com/>

13-9-2019

22ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ

239 ΤΑ ΚΕΝΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ Α ΦΑΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Σε δύο μαραθώνιες συνεδριάσεις του Υπηρεσιακού Συμβουλίου, η πρώτη στις 10/9 και η δεύτερη στις 12/9, ολοκληρώθηκε η διαδικασία τοποθέτησης των Συναδέλφων Αναπληρωτών που προσλήφθηκαν κατά την Α' φάση. Κατά τη διάρκεια της διαδικασίας στο σύνολό της υπήρξαν λάθη και σε ορισμένες περιπτώσεις υπήρξε ανακοινοποίηση των τοποθετήσεων. Ζώντας και εισπράττοντας από πρώτο χέρι την αγωνία των Συναδέλφων αναπληρωτών, θέλουμε να τονίσουμε τα εξής, σε σχέση με τις θέσεις μας διαχρονικά και τη στάση που κρατήσαμε:

- ✓ Δεν μπήκαμε στη διαδικασία να μοιράσουμε τις παράλληλες στηρίξεις με κανένα τρόπο και ούτε είναι δική μας ευθύνη. **Αδιαπραγμάτευτη θέση μας είναι πως είναι υποχρέωση της πολιτείας να στηρίξει όλα τα παιδιά που χρειάζονται παράλληλη στήριξη.** Ήμασταν στη συνεδρίαση παρακολουθώντας και ελέγχοντας τη διαδικασία.
- ✓ Προσπαθήσαμε να υπάρχει **διαφάνεια και συνεχής ενημέρωση** με κάθε τρόπο, έτσι ώστε όλοι να είστε ενήμεροι για την εξέλιξη και τα αποτελέσματα των συνεδριάσεων.
- ✓ Απαιτήσαμε να υπολογίζεται **ένα επιπλέον κενό για τα σχολεία με 4 τμήματα Ολοήμερου** και πάνω και τελικά τα κενά έτσι υπολογίστηκαν.
- ✓ Αναδείξαμε και επισημάναμε στη διοίκηση το γεγονός της προχωρημένης ώρας που τελικά κατέληξαν να ανακοινώνονται ορισμένες κατηγορίες τοποθετήσεων και των **δυσκολιών που προκύπτουν, ώστε να βρίσκονται οι Συνάδελφοι αναπληρωτές την άλλη μέρα το πρωί στα σχολεία.**
- ✓ Προσπαθήσαμε να συμβάλλουμε στη διαμόρφωση των ομάδων των σχολείων για τις ειδικότητες που χρειαζόταν αλλά εκφράσαμε την αντίθεσή μας στις τοποθετήσεις Συναδέλφων σε 3 και 4 σχολεία, για να συμπληρώσουν το ωράριό τους. **Βεβαίως και πρέπει να λειτουργήσουν τα σχολεία αλλά αυτό δε σημαίνει πως οι Συνάδελφοι θα πρέπει να γίνονται κάθε χρόνο λάστιχο και να τρέχουν «με την ψυχή στο στόμα» και με προσωπικά τους έξοδα από σχολείο σε σχολείο και από διάλειμμα σε διάλειμμα.** Διαχρονική ευθύνη της πολιτικής ηγεσίας είναι να σταματήσει αυτή η απαράδεκτη κατάσταση.

Εφόσον λοιπόν ολοκληρώθηκαν οι τοποθετήσεις όλων των Συναδέλφων,

- καλούμε οποιανδήποτε Συνάδελφο θεωρεί πως υπήρξε λάθος και **δεν τοποθετήθηκε σύμφωνα με τα μόριά του, να μας ενημερώσει και ταυτόχρονα να προχωρήσει σε αίτημα θεραπείας (ένσταση), όπως είναι αναφαίρετο δικαίωμά του, ώστε να εξεταστεί η περίπτωση του και ασφαλώς να δικαιωθεί.**
- Ζητούμε από τη Δ/ντρια Εκπαίδευσης ενόψει της β' φάσης και πριν γίνουν οι τοποθετήσεις, **να δοθεί η δυνατότητα για βελτίωση θέσης σε όσους Συναδέλφους δεν τοποθετήθηκαν σε σχολεία της επιλογής τους ή ακόμα και αν τοποθετήθηκαν στις τελευταίες τους επιλογές.**

ΜΕΓΑΛΟΣ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΣΤΟΝ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ (ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΤΗΡΙΞΗ)

Δυστυχώς τα κενά που υπάρχουν στην Αν. Αττική είναι ακόμη πάρα πολλά, γεγονός που δημιουργεί σοβαρά προβλήματα στην οργάνωση και τη λειτουργία των σχολείων. Πιο συγκεκριμένα τα κενά μετά την ολοκλήρωση της α' φάσης έχουν ως εξής:

Α' ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ

ΠΕ70	2 στο πρωινό τμήμα	16 στο ολοήμερο	ΕΙΔ. ΑΓΩΓΗ 10
ΠΕ60	17		ΕΙΔ. ΑΓΩΓΗ 4
ΠΕ08	8		
ΠΕ79	3		
ΠΕ91	6		
ΠΕ11	2		
ΠΕ05	---		
ΠΕ06	---		
ΠΕ07	---		
ΠΕ86	---		

Β' ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ

ΠΕ70	34 στο πρωινό τμήμα	8 στο ολοήμερο	ΕΙΔ. ΑΓΩΓΗ 8
ΠΕ60	7		ΕΙΔ. ΑΓΩΓΗ 3
ΠΕ08	2		
ΠΕ79	4		
ΠΕ91	7		
ΠΕ11	5		
ΠΕ86	2		
ΠΕ05	---		
ΠΕ06	---		
ΠΕ07	---		

ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΤΗΡΙΞΗ Α' ΚΑΙ Β' ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ

ΠΕ70	90
ΠΕ60	9

Προκύπτει πως με την ολοκλήρωση της Α' φάσης υπάρχουν ακόμη 80 κενά στο σύνολο της Αν. Αττικής και 99 στην παράλληλη στήριξη. Ο αριθμός είναι μεγάλος όπως ήδη έχουμε επισημάνει και σε προηγούμενο ενημερωτικό μας.

Απαιτούμε από το Υπουργείο Παιδείας να κατανοήσει την έκταση του προβλήματος και να προχωρήσει άμεσα στη β' φάση, ώστε να καλυφθούν τα κενά στο σύνολό τους, να λειτουργήσουν οι σχολικές μονάδες και να στηριχτεί η δημόσια εκπαίδευση και τα δικαιώματα των μαθητών μας και των οικογενειών τους. Παράλληλα για μια ακόμη φορά θα τονίσουμε πως ο μόνος δρόμος, ώστε να μη βιώνουμε κάθε χρόνο αυτές τις καταστάσεις είναι να προχωρήσει η κυβέρνηση σε μαζικούς μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών, ώστε να καλυφθούν όλα τα κενά που υπάρχουν, παράμετρος απαραίτητη, για την ουσιαστική αναβάθμιση της δημόσιας εκπαίδευσης και τη διασφάλιση της εργασιακής σταθερότητας χιλιάδων Συναδέλφων που βρίσκονται κάθε χρόνο με μια βαλίτσα στο χέρι.

Ευχόμαστε καλή αρχή στους Συναδέλφους αναπληρωτές, στους Συναδέλφους οι οποίοι παρά τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν κάθε χρόνο συμβάλλουν αποφασιστικά στη λειτουργία των σχολείων σε ολόκληρη τη χώρα.

ΟΙ ΑΙΡΕΤΟΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ